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調査対象 
「水辺で遊ぼうくらふとカーニバル in1964 オリンピック

会場戸田ボートコース」来場者約 2,000 名のうち、101 組 

調査日 2018 年 7 月 15 日（日）13 時～18 時 

調査方法 ヒアリング（聞き取り） 

 

（１）回答者について 

回答組数（n=101） 

 

 

居住地区（n=101） 

 

下戸田地区：喜沢、中町、下戸田、喜沢南、下前、川岸 

上戸田地区：上戸田、大字上戸田、本町、南町、戸田公園

新 曽 地 区：大字新曽、新曽南、氷川町、大字下笹目 

笹 目 地 区：笹目南町、笹目北町、早瀬、笹目 

美女木地区：美女木、美女木東、大字美女木 

一人,9

友達, 
24家族,

68

下戸田地区,
33

上戸田地区, 18
新曽地区, 11

笹目地区, 4

美女木地区, 2

市外, 
28

未回答, 5

来場者アンケートの概要 
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「戸田市ハザードブック第３版」（2017）より抜粋 

戸田公園への来場頻度（n=101） 

 

回答組別の戸田公園への来場頻度 

 

12

20

9

17

21

20
2

毎週

月に1回

3か月に1回

半年に1回

年に1回

初めて

無回答

0 5 10 15 20 25

13%

8%

11%

25%

8%

11%

9%

8%

11%

15%

29%

0%

21%

25%

11%

16%

21%

44%

1%

0%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族

友達

一人

毎週 月に1回 3か月に1回 半年に1回 年に1回 初めて 無回答
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レガッタ観戦経験（n=101） 

 

 

（２）イベントについて 

来場動機（n=101）〔複数回答可〕 

 

 

コンテンツへの評価（よかったもの）（n=101）〔複数回答可〕 

 

ある,
51

ない, 
43

無回答, 7

43

20
14

9
3
3
3

2
9

チラシ

口コミ

企画・運営団体のSNS

ボート関係のSNS

何となく立ち寄った

市の広報紙

市のホームページ

市のSNS

その他

0 10 20 30 40 50

48

31

20
19

14

10
7

3
1

飲食物購入

水かけ遊び

レガッタ観戦

ステージ

ワークショップ

物品購入

艇庫開放スタンプラリー

ボート漕ぎ体験

その他

0 10 20 30 40 50
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回答組別の来場動機 

 

（３）ボート関連のコンテンツについて 

ボート関連コンテンツの体験（n=101） 

 

 

「体験した」の内訳（n=33）〔複数回答可〕 

 

 

 

 

 

体験した, 
33

体験しなかった, 
67

無回答, 1

25

9
4

レガッタ観戦

艇庫開放スタンプラリー

ボート漕ぎ体験

0 10 20 30 40 50

14%

23%

36%

52%

23%

8%

23%

18%

6%

15%

9%

1%

4%

9%

3%

9%

3%

9%

1%

9%

8%

12%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族

友達

一人

口コミ チラシ 企画・運営団体のSNS

ボート関係のSNS 何となく立ち寄った 市の広報紙

市のホームページ 市のSNS その他

無回答



5 
 

今後の体験希望（n=101） 

 

 

 

イベントでの学生の活動に対する感想（n=101）〔複数回答可〕 

 

 

（４）今後のイベントについて 

開催希望（n=101） 

 

 

希望する,22

希望しない,2

無回答,
77

35

21
15

7
1
2

24

いいことだと思う

親しみを感じた

活動を応援したい

ボートに興味を持った

競技を観戦してみたい

その他

無回答

0 10 20 30 40

希望する, 
97

希望しない, 4
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希望会場（n=97）

 

 

（５）戸田公園の活用について 

戸田公園が日常的に利用されるために 

必要だと思うもの（n=101）〔複数回答可〕 

 

戸田公園, 
58

別の場所, 9

どこでもよい, 4

無回答, 
26

36
32

27
14

13
12

11
10

9
8

6
5

4
4

2
2
2
2
2

1
1
1
1
1

6

飲食施設
カフェ

イベント
サイクリングステーション
ランニングステーション

バスの増発
ベンチ

キッチンカー
シャワースペース

芝生
照明
遊具

コンビニ・売店
トイレ

子どもが遊べる場所
日陰

駐車場
レンタサイクル

噴水・水遊びできる場所
親子で遊べる場所

子どものサイクリングコース
自販機

商業施設
水道

その他

0 10 20 30 40
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調査対象 

「水辺で遊ぼうくらふとカーニバル in1964 オリンピック

会場戸田ボートコース」レガッタ選手・ボランティア 333

人のうち、116 人 

調査日 2018 年 7 月 15 日（日）～31 日（火） 

調査方法 調査票配付、郵便により回収 

 

（１）回答者について 

イベントへの参加形態（n=116） 

 
 

（２）今後のイベントについて 

参加希望（n=116） 

 

 

 

 

88
9
8

3
3
2
1
2

レガッタの選手
水かけ遊びのスタッフ

レガッタの運営スタッフ
来場者
その他

スタンプラリーのスタッフ
イベント全般の運営スタッフ

無回答

0 20 40 60 80 100

希望する, 
106

希望しない, 9 無回答, 1

学生アンケートの概要 
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理由（自由記述・抜粋） 

【希望する】 

・楽しかったから 

・500m のレースが新鮮だったから 

・リフレッシュできたから 

・エンターテイメントとしてのボートが観れてよかったから 

・もっとボートを知って欲しいから 

・他大の学生や市民と交流ができてよかったから 

・大学の文化祭に出られなかったり、高校の時の文化祭に力を注げなかっ

た分、お互いのことを理解できるボート部の学生同士でつくり上げる楽

しいイベント（広報活動）だったから 

【希望しない】 

・シーズン中のため負担であるから 

・国体ブロック予選と日程が重なり、参加できなかったから 

・エキシビジョンがよくなかったから 

・レガッタを見ている人がいなかったから 

・水かけ遊びがイベントのメインになっていたから 

 

感想（自由記述・抜粋） 

・家族連れが多くて素敵だった 

・予想以上に水かけ遊びが盛り上がっていた 

・市民とボートについて話すことができ、交流を深められた 

・市民がボートに夢中になっていてとても嬉しかった 

・ボートの魅力を伝えられた 

・他大の学生と仲良くなれた 

・戸田の町おこしの雰囲気が感じられた 

・暑かった 

・何が目的なのか、理解できる成果があげられていない印象を受けた 
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戸田公園での開催希望（n=116） 

 

理由（自由記述・抜粋） 

【開催したい】 

・市民と交流できるから 

・多くの人にボートを知ってもらいたいから 

・スポーツ観戦が好きだから 

・他大の学生と関われるから 

・毎年開催することで、年間行事にできると思うから 

・戸田市が明るいまちになってほしいから 

・戸田市を盛り上げたいから 

【開催しなくてもよい】 

・戸田公園では来場者があまり集まらないと思うから 

 

（３）市民へのボートの PR について 

市民へのボート PR の希望（n=116） 

 

開催したい, 
112

開催しなくてもよい, 3 無回答, 1

PRしたい, 
107

PRしなくてもよい, 7

どちらでもよい, 1 無回答, 1
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イベントを通じたボート PR への評価（n=116） 

 

理由（自由記述・抜粋） 

【PR できた】 

・イベントのポスターを市内各所で見かけたから 

・来場者が多かったから 

・出店数が多かったから 

・「ボート」と「楽しい」を一緒に印象づけることができたならよかった

と思うから 

【PR できなかった】 

・関係者以外にレガッタの観客がいなかったから 

・イベントの宣伝の時期が遅かったから 

・併催のイベントの「ついで」のような印象を受けたから 

・水かけ遊びではボートのことを伝えられなかったから 

・ボートの PR は何年も続けていく必要があるから 

 

PRできた, 
98

PRできなかった, 16

無回答, 2
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学生と市民との交流（n=116）

 

 

（４）戸田公園の活用について 

戸田公園が日常的に利用されるために 

必要だと思うもの（n=116）〔複数回答可〕 

 

あった方がよい, 
98

なくてもよい, 17

無回答, 1

72
54

51
24
24

18
16
15

13
12

7
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

14

飲食施設
イベント
カフェ

サイクリングステーション
ランニングステーション

芝生
キッチンカー

シャワースペース
バスの増発

ベンチ
照明
遊具

コンビニ・売店
トイレ

子どもが遊べる場所
日陰

駐車場
レンタサイクル

噴水・水遊びできる場所
親子で遊べる場所

子どものサイクリングコース
自販機

商業施設
水道

その他

0 10 20 30 40 50 60 70 80



12 
 

 

調査対象 
「水辺で遊ぼうくらふとカーニバル in1964 オリンピック

会場戸田ボートコース」出店者 35 店舗のうち、27 店舗 

調査日 2018 年 7 月 15 日（日）13 時～18 時 

調査方法 ヒアリング（聞き取り） 

 

（１）回答者について 

出店形態（n=27） 

 

 

他のイベントへの出店経験（n=27） 

 

 

 

 

 

飲食物販売, 
15

物品販売, 
10

その他, 2

ある, 
20

ない, 
7

出店者アンケートの概要 
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出店動機（n=27）〔複数回答可〕 

 

 

（２）戸田公園での出店について 

出店の感想（自由記述・抜粋） 

・木陰で出店できるのがよかった 

・キッチンカーが搬入しやすい 

・会場の雰囲気がよい 

・景観がよい 

・緑が沢山あるので楽しめた 

・場所も客層もよい 

・（普段出店している会場と比較して）来場者が多い 

・大学生など若い人が多くて活気がある 

・砂埃が多い 

・日差しが強い 

・駐車場が少ない 

・ごみの処理が大変だった 

・知名度が低いのか来場者が少ない 

・時期がよくない 

・土曜日に開催してほしい 

・イベントの主旨がわかりづらい 

・ボートイベントとのリンクが不足している 

 

 

 

19
8

1
1
1

企画・運営団体にすすめられたから

イベントに興味があったから

場所が良かったから

その他

無回答

0 5 10 15 20
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戸田公園での今後の出店希望（n=27） 

 

 

ボートイベントとの併催に関する意見（自由記述・抜粋） 

・もっとやった方がよい 

・いいことだと思う 

・活気があってよい 

・ボートイベントと併催した方が、来場者が集まると思う 

・会場の景観として、ボートイベントが併催しているとよい 

・ボートイベントと併催しなくてもよい 

・素直な学生が多くて、交流できて楽しかった 

・業務で手一杯で、学生とあまり交流できなかった 

・もっと学生と交流できる企画にした方がおしゃれ 

・イベント同士をもっとリンクさせた方がよい 

・レガッタの見せ方を考えた方がよい 

・レガッタを初めて見れて面白かった 

・大学生が商品を購入してくれるのでよい 

・新たな客層（大学生）に自身のブランドを広めることができた 

 

 

 

 

 

出店したい, 
27
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（３）戸田公園の活用について 

戸田公園が日常的に利用されるために 

必要だと思うもの（n=27）〔複数回答可〕 

 

14
8

6
5
5
5
5

4
4
4

2
2

1
1

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

9

イベント

カフェ

ベンチ

飲食施設

サイクリングステーション

キッチンカー

シャワースペース

バスの増発

芝生

照明

ランニングステーション

駐車場

遊具

噴水・水遊びできる場所

コンビニ・売店

トイレ

子どもが遊べる場所

日陰

レンタサイクル

親子で遊べる場所

子どものサイクリングコース

自販機

商業施設

水道

その他

0 5 10 15


